Тестовые задания по теме
ПОХОД АЛЕКСАНДРА  МАКЕДОНСКОГО НА ВОСТОК

1.	Кто сплотил греческие государства для борьбы с Македонией?
а)	Демосфен;
б)	Перикл;
в)	Солон.
2.	Куда совершил последний поход Александр Македонский?
а)	в Египет;
б)	в Среднюю Азию;
в)	в Индию.
3.	Город Финикии, оказавший сопротивление Александру Македонскому:
а)	Александрия;
б)	Тир;
в)	Пергам.
4.	Почему Александр смог разбить армию персов?
а)	его армия была сильнее;
б)	армия персов состояла из наемников;
в)	знать персов воевала между собой.
5.	Почему Александр Македонский решил взять город Тир?
а)	в этом городе жил Герострат;
б)	в этом городе жила возлюбленная Александра Великого;
в)	Александр хотел обеспечить тылы перед походом в Египет.


2. Установите последовательность событий:

Завоевания Александра Македонского.
1) Битва при Гавгамелах.
2) Распад державы Александра Македонского,
3) Возвращение Александра в Вавилон.
4) Осада Тира, захват Египта.
5) Поход в Индию,
6) Вторжение в Малую Азию.

	
	
	
	
	
	




Битва при Гавгамелах.
Установите последовательность событий:
1) Атака конницы Александра по правому флангу персов с тыла.
2) Атака персидских колесниц.
3) Бегство Дария с поля боя.
4) Столкновение конницы противников.
5) Удар конницы Александра в центр и по левому флангу персов,
6) Удар персов по левому флангу войск Александра,
	
	
	
	
	
	



